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Einbau der Tieferlegung für Audi Q7 / 29244-2 
 
Einbau 

Im Kofferraum rechts unten befindet sich das Fahrwerk-Steuergerät in einem Alugehäuse. Das 

Zusatzmodul wird mit Klettband festgeklebt, der mitgelieferte Adapter wird per kleinem Stecker an 

das ETS angeschlossen. Am Steuergerät werden beide Stecker abgezogen, an den Adapter und die 

beiden Adapaterstecker an das Steuergerät angeschlossen.   

Anschließend das Fahrzeug per Bedienschalter/Menü anheben und wieder absenken, um die 

Verstellung wirksam zu machen. 

 
Achsvermessung 

Da das Maß der Tieferlegung bei Geschwindigkeiten  über 70km/h zu Gunsten des Federungskomforts 

stark verringert wird, ist eine Achsvermessung nicht erforderlich. Sollte die Vermessung jedoch aus 

anderen Gründen durchgeführt werden, so ist sie in der Serienhöhe vorzunehmen. 

 
Feineinstellung 

Das Maß der Tieferlegung kann um ca. ±20mm nachreguliert werden. Die Bohrungen in der 

Frontplatte dienen zum Verstellen der Höhe. Mit einem kleinen Schraubendreher vorsichtig drehen. 

Eine Umdrehung im Uhrzeigersinn entspricht 2mm Tieferlegung. Nach dem Drehen der 

Einstellschrauben das Auto im Bedienmenü hoch- und runterfahren, erst dann wird die Verstellung 

wirksam. Bei einigen Fahrzeugen müssen dazu die Türen geschlossen sein. 

 
Rückrüstung & Problembehandlung 

Falls eine Fehlermeldung erscheint, verringern Sie zunächst das Maß der Tieferlegung durch Drehen 

der Einstellschraube mit zwei Punkten um etwa 7 Umdrehungen gegen den Uhrzeigersinn.  

Nach dem Drehen der Einstellschraube das Auto im Bedienmenü hoch- und runterfahren, erst dann 

wird die Verstellung wirksam. 

 

Notieren Sie bitte die vier Fahrzeughöhen vor und nach Einbau des ETS: 

(Maß zwischen Mitte Radnabe und Kotflügelunterkante in mm) 

 

Originalzustand:      mit eingebautem ETS: 

VA links:        VA links: 

VA rechts:       VA rechts: 

HA links:        HA links: 

HA rechts:        HA rechts: 

 

 
 


